



Цветомир Карагъзов взе наряда за мача в Бяга

Пазарджишкият арбитър Цветомир Карагъзов ще раздава правосъдие в дербито на четвърта дивизия. Съперници в неделя от 14:00 ч. ще бъдат лидерът в групата Чико-Бунара (Бяга) и гостите от Чепинец (Велинград), които изостават на 6 точки от първото място.

Засади ще маркират Енчо Златански и Емил Милев. Делегат на двубоя от Четвърта лига – Пазарджик ще бъде областният съдийски шеф Асен Николов.

Преди дербито в Бяга, в събота предстоят 5 срещи от кръга в Пазарджишката Бундеслига.

Култовият сблъсък между тимовете на Брацигово и Балкан (Варвара) бе поверен на секретаря на областната съдийска централа Иван Кобаков. Тъчарбитри ще бъдат Невелин Гугутков и Любомир Босаков. Реферите ще оценява Петър Стайков.

Възпитаникът на НСА Васил Лукаев ще ръководи срещата между отборите на Величково и Марица (Белово). Лайнсмени ще бъдат Ангел Станчев и Александър Кожухаров. Делегат на мача ще бъде Крум Кантарев.

Двубоят между Тракия (Пазарджик) и Светкавица (Синитево) бе възложен на Костадин Кобаков. Функциите на негови помощници ще изпълняват Стефан Кестенов и Георги Шиндаров от Панагюрище. Арбитрите ще оценява генсекът на ОС на БФС – Пазарджик Георги Мацев.

Четирикратният национален шампион по джудо и самбо Веселин Шопов взе мача между Вихър (Ветрен) и Левски (Паталеница). Странични съдии ще бъдат опитните Спас Абаджиев и Томи Спасов. Делегатският наряд бе връчен на Мирослав Григоров.

За спазването на правилата на срещата между Тракиец (Главиница) и Сарая ще следи Димитър Кобаков. По тъчлинията ще действат Джули Бутракова и Димо Найденов. Оценките ще оформи председателят на областната Дисциплинарна комисия Стефан Ненчев.

Преподавателят от ЕГ „Бертолт Брехт“ Мариан Дойчев ще свири двубоя между Родопи (Козарско) и Спартак (Калугерово). Засади ще маркират Любомир Босаков и Джули Бутракова. Делегат на мача е Александър Аврамов.

Другата неделна среща ще бъде между Локомотив (Септември) и Лозен. За главен рефер бе избран набиращият висока скорост в юридическите науки Стоил Малинов. Негови асистенти ще бъдат Иван Спасов и Александър Кожухаров. Делегатски пратеник ще бъде Красимир Камберов.

Борислав ЙОРДАНОВ